
المتعددة الاختصاصات الثــــانوية 
  ــاغحــمـــام  دبــــ

وم ــلـاختبار الثلاثي الأول في مادة الع
  الفيزيائية

  .الثانية علوم تجريبية: المستوى
  ســــــــــــــــا2: المدة

   

  ن10 :01التمرين
موصلة بأنابيب مهملة الحجم ومزودة بصمامات للتحكم في تدفق .  V،،لتكن أربع خزانات حجومها على التوالي 

  :حيث) 01الشكل(الغاز كما في 
1V2V3

molen 5,21 t.  atmP وعند درجة حرارة  من الغاز تحت ضغط قدره =الخزان الأول يحتوي على  - 31 =C0
1 15=

L152 Vحجمه ان الثاني زالخ - molenيحتوي على = 22 T. k 8.3012 من الغاز ودرجة حرارته = =
L253 V حجمه الخزان الثالث مفرغ تماما من الغاز - =. 

 . في البداية كانت كل الصمامات مغلقةحجوم كل الخزانات ثابتة أثناء التجربة و
I. 1 .  أوجد حجم الخزان الأولV. 1
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أوجد كمية . رةمع ثبات درجة الحرا  الخزان ونغلقه عندما يصبح الضغط داخل نفتح الصمام . 2 
  . بعد غلق الصمام الغاز 

؟ هل تساوي 'أوجد درجة الحرارة .  قيمته الأصلية إلىنسخن الغاز في الخزان الأول إلى أن يعود الضغط . 3
  .درجة الحرارة 

II.  ة الحرارة ثابتةوننتظر إلى أن يتوازن الغاز مع اعتبار درجنفتح الصمام. 
  .nأوجد كمية الغاز في الخزانين  . 1
  .P الغاز بعد التوازن طأحسب ضغ. 2

III.  أن يتوازن الغاز في الخزانين عند درجة حرارة ثابتةإلى وننتظر نفتح الصمام . 
  . بعد فتح الصمام  أوجد الضغط النهائي . 1      
11   :ثابت الغازات المثالية :يعطى ..314.8 −−= moleKJR

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ن10 :02التمرين  
عبر طريق ينحدر على الأفق  "السكون"انطلاقا من يريد صاحب سيارة معطلة أن ينقلها للتصليح دون تشغيل المحرك 

α=020  .)02 الشكل( كما في رآب التصليححيث يقع م C النقطة إلى أن تصل إلى ثم تواصل على طريق أفقي بزاوية 
mAB 75=mBC 125   .= وطول الطريق  طول الطريق -

AB على الطريق السيارةمثل القوى المؤثرة على  -1
h

Ton5,
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 . بإهمال قوى الاحتكاك
   .أحسب مقدار الارتفاع  -2
 ). عمل قوة الثقل( 1السيارة علما أن كتلتها  إلىأحسب العمل الميكانيكي المحول  -3
 . الطاقة قوى الاحتكاك ثم أكتب معادلة انحفاظإهمال عند )سيارة(مثل الحصيلة الطاقوية لجملة  -4
 .Bعند النقطة V سيارة أحسب سرعة ال-
'V. 1.19 هي B عند النقطةسيارة كانت سرعة الةفي الحقيق -5 −= smB

f
 مثل الحصيلة الطاقوية في هذه الحالة  -
  . ؟  مقدار قوة الاحتكاك ب ؟ ثم أحسالسيارةوم لقوة الاحتكاك على مقدار العمل المقاأوجد في هذه الحالة   -

  ةـحـفـب الصـلـأق  2/1  ةـحـفـصـب الـلـأق
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BC  حيث تحافظ على نفس قوة الاحتكاك السابقة لكن لكي تتوقف تواصل السيارة حركتها على المستوي الأفقي -6

C1F
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  . يضغط السائق على الفرامل بشكل متواصل على طول الطريق الأفقي بقوة تقدر ب  النقطة السيارة عند
  . في هذه الحالةمثل القوى المؤثرة على السيارة في المستوي -
C . وأكتب معادلة انحفاظ الطاقة إلى النقطة Bمن النقطة ) سيارة(مثل الحصيلة الطاقوية لجملة  -

1FC    ).النقطة( باعتبارها ثابتة لكي تتوقف السيارة عند المرآبما هو مقدار القوة  -
  
1.8,9  . مقدار الجاذبية :عطىت −= KgNg

  
  
  
  

  

  كعور+ رزاقي : أستاذي المادة  2/2الصفحة   
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بالــتـوفـيــق



   
  
  
  
  


